Задачи на моделирование
Табличные модели

№1.А10. В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.
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№2.А10. Ниже приведена таблица расстояний между населенными пунктами А, В, С, D и Е (пустая клетка указывает, что между пунктами нет дороги). Каким будет путь, если двигаться по маршруту: A-E-B-C-D

	 
	A
	B
	C
	D
	E

	A
	 
	 
	3
	1
	1

	B
	 
	 
	4
	 
	2

	C
	3
	4
	 
	2
	3

	D
	1
	 
	2
	 
	 


	E
	1
	2
	3
	 
	 


1) 13

2) 9

3) 11

4) 8.
№3.А10. Грунтовая дорога проходит последовательно через населенные пункты А, B, С и D. При этом длина дороги между А и В равна 80 км, между В и С – 50 км, и между С и D – 10 км. 

Между А и С построили новое асфальтовое шоссе длиной 40 км. Оцените минимально возможное время движения велосипедиста из пункта А в пункт В, если его скорость по грунтовой дороге – 20 км/час, по шоссе – 40 км/час. 

1) 1 час 
2) 1,5 часа 
3) 3,5 часа 
4) 4 часа 

№4.А10. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними.

Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость проезда  из А в B не больше 6”.

Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями.
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№5.А10. Таблица стоимости перевозок устроена следующим образом: числа, стоящие на пересечениях строк и столбцов таблиц, означают стоимость проезда между соответствующими соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то станции не являются соседними.
Стоимость проезда по маршруту складывается из стоимостей проезда между соответствующими  соседними станциями.

Укажите таблицу, для которой выполняется условие: “Минимальная стоимость проезда по маршруту из С в D не больше 5”.
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№6.А10. Между четырьмя крупными аэропортами, обозначенными кодами DLU, IGT, OPK и QLO, ежедневно выполняются авиарейсы. Приведён фрагмент расписания перелётов между этими аэропортами: 

	Аэропорт вылета 
	Аэропорт прилета 
	Время вылета 
	Время прилета 

	QLO 
	IGT 
	06:20 
	08:35 

	IGT 
	DLU 
	10:25 
	12:35 

	DLU 
	IGT 
	11:45 
	13:30 

	OPK 
	QLO 
	12:15 
	14:25 

	QLO 
	DLU 
	12:45 
	16:35 

	IGT 
	QLO 
	13:15 
	15:40 

	DLU 
	QLO 
	13:40 
	17:25 

	DLU 
	OPK 
	15:30 
	17:15 

	QLO 
	OPK 
	17:35 
	19:30 

	OPK 
	DLU 
	19:40 
	21:55 


Путешественник находится в аэропорту OPK в полночь (0:00). Определите самое раннее время, когда он может оказаться в аэропорту DLU. 

1) 16:35

2) 21:55

3)17:15 

4) 12:35

Задачи для решения:
1) В таблице приведена стоимость перевозок между соседними железнодорожными станциями. Укажите схему, соответствующую таблице.

	1)
	2)
	3)
	4)
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2) В таблицах приведена протяженность автомагистралей между соседними населенными пунктами. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие населенные пун​кты не соединены автомагистралями. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная протяженность маршрута от пункта А до пункта С не больше 5». Протяженность маршрута складывается из протяженности автомагистралей между соответствующими соседними населенными пунктами. При этом любой населенный пункт должен встречаться на маршруте не более одного раза.
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3) В таблице приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите таблицу, для которой выполняется условие «Минимальная стоимость перевозки грузов от пункта А до пункта В не больше 3».
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4) В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными пунктами. Укажите схему, соответствующую.
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5) В таблицах приведена стоимость перевозки грузов между соседними станциями. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие станции не являются соседними. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная стоимость перевозки грузов от пункта В до пункта D не больше 5».
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6) В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.
	1)
	2)
	3)
	4)
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7) В таблицах приведена протяженность автомагистралей между соседними населенными пунктами. Если пересечение строки и столбца пусто, то соответствующие населенные пункты не являются соседними. Укажите номер таблицы, для которой выполняется условие «Максимальная протяженность маршрута от пункта А до пункта С не больше 6». Протяженность маршрута складывается из протяженности автомагистралей между соответствующими соседними населенными пунктами. При этом через любой насеченный пункт маршрут должен проходить не более одного раза. 
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8) В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.
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	4)
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9) В таблице приведена стоимость перевозки пассажиров между соседними населенными пунктами. Укажите схему, соответствующую таблице.
	1)
	2)
	3)
	4)
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10) Путешественник пришел в 08:00 на автостанцию поселка ЛЕСНОЕ и увидел следующее расписание автобусов: 


 Отправление из  
Прибытие в             
  Время отправления   
 Время прибытия


ЛЕСНОЕ 
ОЗЕРНОЕ
 07:45 
08:55 

ЛУГОВОЕ 
ЛЕСНОЕ 
08:00 
09:10 

ПОЛЕВОЕ 
ЛЕСНОЕ 
08:55 
11:25 

ПОЛЕВОЕ
ЛУГОВОЕ 
09:10
10:10 

ЛЕСНОЕ 
ПОЛЕВОЕ 
09:15 
11:45 

ОЗЕРНОЕ 
ПОЛЕВОЕ 
09:15 
10:30 

ЛЕСНОЕ 
ЛУГОВОЕ 
09:20 
10:30 

ОЗЕРНОЕ 
ЛЕСНОЕ
09:25 
10:35 

ЛУГОВОЕ 
ПОЛЕВОЕ
10:40 
11:40 

ПОЛЕВОЕ
ОЗЕРНОЕ 
10:45 
12:00 
Определите самое раннее время, когда путешественник сможет оказаться в пункте ПОЛЕВОЕ согласно этому расписанию. 
1) 10:30 
2) 11:25 
3)11:40 
4) 11:45

11) Путешественник пришел в 08:00 на автостанцию поселка КАЛИНИНО и увидел следующее расписание автобусов: 


 Отправление из  
Прибытие в             
  Время отправления   
 Время прибытия


КАМЫШИ 
КАЛИНИНО
 08:15 
09:10 

КАЛИНИНО 
БУКОВОЕ
09:10 
10:15 

РАКИТИНО
КАМЫШИ
10:00 
11:10 

РАКИТИНО
КАЛИНИНО 
10:05
12:25 

РАКИТИНО
БУКОВОЕ
10:10 
11:15 

КАЛИНИНО
РАКИТИНО 
10:15 
12:35 

КАЛИНИНО 
КАМЫШИ
10:20 
11:15 

БУКОВОЕ
КАЛИНИНО
10:35 
11:40 

КАМЫШИ 
РАКИТИНО
11:25 
12:30 

БУКОВОЕ
РАКИТИНО
11:40 
12:40 
Определите самое раннее время, когда путешественник сможет оказаться в пункте РАКИТИНО согласно этому расписанию. 
1) 12:25 
2) 12:30 
3)12:35 
4) 12:40
Иерархические модели (на примере файловой системы)
Для иерархической модели

Замечания по упорядочению (сортировке). 

Обычно оглавление выдается в неотсортированном виде, исходя из очередности нахождения файлов или каталогов в директории. При включении сортировки по имени файла происходит вывод оглавления каталога в следующем порядке: 

1. Сначала выводятся папки, упорядоченные по имени. 

2. Потом выводятся файлы, упорядоченные по имени. 

3. Далее, если требуется, происходит упорядочение по типу файлов. 

Этот тип сортировки выбирается по-умолчанию во многих операционных системах. 

Если же нужен другой порядок сортировки (по другому ключу), то файлы будут отображаться следующим образом: 

1. Вначале выводятся папки, отсортированные по некоторому ключу. 

2. Потом идут файлы, отсортированные по заданному ключу. 

3. Затем, если требуется, файлы внутри заданного ключа сортируются по имени файла. 

	Имя
	Сортировка файлов по имени в алфавитном порядке .

	Тип (расширение)
	Сортировка файлов по расширению в алфавитном порядке. Файлы с одинаковым расширением сортируются по алфавиту.

	Время 
	Сортировка файлов по времени, с самыми поздними файлами, идущими первыми. Файлы с одинаковым временем сортируются по алфавиту.

	Размер
	Сортировка файлов по размеру, с самыми большими файлами, идущими первыми. Файлы одного размера сортируются по алфавиту.


Замечания по имени файла

Имя файла состоит из двух частей, разделенных точкой: собственно имя файла и расширение, определяющее его тип (программа, данные и т. д.). Собственно имя файлу дает пользователь, а тип файла обычно задается программой автоматически при его создании. 

	Тип файла 
	Расширение

	Исполняемые программы 
	exe, com

	Текстовые файлы 
	txt, rtf, doc

	Графические файлы 
	bmp, gif, jpg, png, pds и др.

	Web-страницы 
	htm, html

	Звуковые файлы 
	wav, mp3, midi, kar, ogg

	Видеофайлы
	 avi, mpeg

	Код (текст) программы на языках программирования
	bas, pas, cpp и др.


После введения в действие операционной системы Windows 95 требования к именам файлов стали существенно мягче. Они действуют и во всех последующих версия операционных систем Windows.
1. Разрешается использовать до 255 символов.
2. Разрешается использовать символы национальных алфавитов, в частности русского.
3. Разрешается использовать пробелы и другие ранее запрещенные символы, за исключением следующих девяти: /\:*?"<>|.
4. В имени файла можно использовать несколько точек. Расширением имени считаются все символы, стоящие за последней точкой.

Роль расширения имени файла чисто информационная

Задачи для решения:

№1

В некотором каталоге хранился файл Задача5. После того, как в этом каталоге создали подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл Задача5, полное имя файла стало Е:\Класс9\Физика\Задачник\Задача5. Каково было полное имя этого файла до перемещения?

1)Е:\Физика\Задачник\Задача5


3)Е:\Класс9\Задачник\Задача5
2)Е:\Физика\Задача5



4)Е:\Класс9\Физика\Задача5

№2.

Дано дерево каталогов. 


Определите полное имя файла Doc2.

1)A:/DOC2

2)A:/DOC2/Doc1

3)A:/ TOM/Doc2

4)A:/TOM

№3.

. В некотором каталоге хранился файл Дневник.txt. После того, как в этом каталоге создали подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл Дневник.txt, полное имя файла стало A:\SCHOOL\USER\TXT\MAY\Дневник.txt. Каково полное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?
	1)
	MAY

	2)
	A:\SCHOOL\USER\TXT

	3)
	TXT

	4)
	A:\SCHOOL\USER\TXT\MAY


№4.

Перемещаясь из одного каталога в другой, пользователь последовательно посетил каталоги  DOC, USER, SCHOOL, A:\, LETTER, INBOX. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уровень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, из которого начал перемещение пользователь?

	1)
	A:\DOC


	2)
	A:\ LETTER\INBOX

	3)
	А:\SCHOOL\USER\DOC

	4)
	А:\DOC\USER\SCHOOL


№5.

Дано дерево каталогов. 


Определите полное имя файла Doc3.
1)
A:/DOC3

2)
A:/DOC3/Doc3

3)
A:/ DOC3/Doc1

4)
A:/TOM3/Doc3
№6.

Перемещаясь из одного каталога в другой, пользователь последовательно посетил каталоги DOC,  USER, SCHOOL, A:\, LETTER,INBOX. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уровень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, в котором оказался пользователь?
1)INBOX

2) A:\LETTER\INBOX

3) A:\SCHOOL\USER\DOC


4) LETTER\INBOX
№7.

В некотором каталоге хранился файл Реферат. После того, как в этом каталоге создали подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл Реферат, полное имя файла стало Е:\Учёба\Школа\Задания\Реферат. Каково было полное имя этого файла до перемещения?
1) Е:\Школа\Задания\Реферат 


3) Е:\Школа\Реферат

2) Е:\Учёба\Школа\Реферат


4) Е:\Учёба\Задания\Реферат

№8.

Ученик работал в каталоге A:\Школа\8\Петров. Учитель сказал ему: «Перейдите в дереве каталогов на уровень выше, спустись в подкаталог Физика и откройте файл Урок12». Каково полное имя файла, который должен был открыть ученик?
1) А:\Школа\8\Физика\Урок12


3) А:\Школа\Физика\Петров\Урок12

2) А\Школа\Физика\8\Урок12


4) А:\Школа\8\Физика\Петров\Урок12

№9. Каталог содержит файлы
а)
zl .pas
б)
z21.pas
в)
z4.p
г)
z33.p
д)
zad.pas
е)
zom.pp
После упорядочения файлов по типу файлы будут представлены в последовательности:

1) а, б, г, в, д, е
2) г, в, а, б, д, е
3) в, г, а, б, д, е
4) в, а, б, г, д, е
№10. Каталог содержит файлы
а)
zl .pas
б)
z21.pas
в)
z4.p
г)
z33.p
д)
zad.pas
е)
zom.pp
При выделении файлов с использованием маски  z*.p??  список всех выделенных файлов
1) а, б, д, е
2) а, б, д

3) б, г, д, е

4) б, д
№11.Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: ?a???* 

1) dad1 
2) dad22 
3) 3daddy 
4) add444
12) В некотором каталоге хранился файл Задача5. После того, как в этом каталоге создали подкаталог и переместили в созданный подкаталог файл Задача5, полное имя файла стало Е:\Класс9\Физика\Задачник\Задача5. Каково было полное имя этого файла до перемещения?

1) Е:\Физика\Задачник\Задача5

2) Е:\Физика\Задача5
3) Е:\Класс9\Задачник\Задача5
4) Е:\Класс9\Физика\Задача5

№12.Дано дерево каталогов. Определите полное имя файла Doc3.

1) A:\DOC3
2) A:\DOC3\Doc3
3) A:\DOC3\Doc1
4) A:\TOM3\Doc3
№13.В некотором каталоге хранится файл Список_литературы.txt. В этом каталоге создали  подкаталог с именем 10_CLASS и переместили в него файл Список_литературы.txt. После чего полное имя файла стало 
   D:\SCHOOL\PHYSICS\10_CLASS\Список_литературы.txt. 
Каково пол​ное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?

1) D:\SCHOOL\PHYSICS\10_CLASS
2) D:\SCHOOL\PHYSICS
3) D:\SCHOOL
4) SCHOOL
№14.Пользователь, перемещаясь из одного каталога в другой, последовательно посетил каталоги LESSONS, CLASS, SCHOOL, D:\ ,  MYDOC, LETTERS. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уровень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, из которого начал перемещение пользователь?

1) D:\MYDOC\LETTERS
2) D:\SCHOOL\CLASS\LESSONS
3) D:\LESSONS\CLASS\SCHOOL
4) D:\LESSONS
13) В некотором каталоге хранится файл Задачи_по_программированию.tхt. В этом каталоге создали подкаталог и переместили в него файл Задачи_по_программированию.tхt. После этого полное имя файла стало 
        D:\INFORM\LESSONS\10_CLASS\Задачи_по_программированию.txt 
Каково полное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?

1) D:\INFORM


2) D:\INFORM\LESSONS
3) 10_CLASS


4) LESSONS\10_CLASS
14) Учитель работал в каталоге
D:\Материалы к урокам\10 класс\Практические работы.
Затем перешел в дереве каталогов на уровень выше, спустился в подкаталог Лекции и удалил из него файл Введение. Каково полное имя файла, который удалил преподаватель?

1) D:\Материалы к урокам\10 класс\Введение
2) D:\Материалы к урокам\10 класс\Лекции\Введение
3) D:\Материалы к урокам\Лекции\Введение
4) D:\Материалы к урокам\Введение\Лекции
15) В некотором каталоге хранится файл Список_10_клacca.txt. В этом каталоге создали подкаталог и переместили в него файл Список_10_класса.txt, после чего полное имя файла стало 
             D:\USER\CLASS\DOC\Список_10_класca.txt. 
Каково полное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?

1) D:\USER\CLASS


2) DOC


3) D:\USER\CLASS\DOC
4) CLASS
16) Пользователь, перемещаясь из одного каталога в другой, последовательно посетил каталоги ACADEMY, COURSE, GROUP, Е:\, PROFESSOR, LECTIONS. При каждом перемещении пользователь либо спускался в каталог на уровень ниже, либо поднимался на уровень выше. Каково полное имя каталога, из которого начал перемещение пользователь?

1) Е:\PROFESSOR\LECTIONS\ACADEMY
2) Е:\ACADEMY\COURSE\GROUP
3) E:\ACADEMY
4) Е:\GROUP\COURSE\ACADEMY 
17) Каталог содержит файлы с именами

   а)  p5.pas

   б)  p4.ppt 

   в)  p12.pas

   г)  pq.p

   д)  pq.pas

   е)  p12.ppt

Определите, в каком порядке будут показаны файлы, если выбрана сортировка по типу (по возрастанию). 

1) вадгеб 
2) гавдбе 
3) вадгбе 
4) гвадеб 

18) В некотором каталоге хранится файл  Шпора.tхt. В этом каталоге создали подкаталог и переместили в него файл Шпора.tхt. После этого полное имя файла стало 
        D:\Документы\Физика\Контрольная\Шпора.txt
Каково полное имя файла до перемещения?

1) D:\Документы\Контрольная\Шпора.txt
2) D:\Физика\Шпора.txt
3) D:\Документы\Физика\Шпора.txt
4) D:\Физика\Контрольная\Шпора.txt
19) В некотором каталоге хранится файл  Шпора.tхt. В этом каталоге создали подкаталог и переместили в него файл Шпора.tхt. После этого полное имя файла стало 
        D:\Документы\Химия\Контрольная\Шпора.txt
Каково полное имя каталога, в котором хранился файл до перемещения?

1) D:\Документы\Химия\Контрольная
2) D:\Документы\Химия
3) D:\Документы
4) D:\
20) Полное имя файла было C:\Задачи\Физика.C. Его переместили в каталог Tasks корневого каталога диска D. Каково полное имя файла после перемещения?

1) D:\Tasks\Физика.C
2) D:\Tasks\Физика.D
3) D:\Задачи\Tasks\Физика.C
4) D:\Tasks\Задачи\Физика.C
21) Для групповых операций с файлами используются маски имен файлов. Маска представляет собой последовательность букв, цифр и прочих допустимых в именах файлов символов, в которых также могут встречаться следующие символы: Символ «?» (вопросительный знак) означает ровно один произвольный символ. Символ «*» (звездочка) означает любую последовательность символов произвольной длины, в том числе «*» может задавать и пустую последовательность. Определите, какое из указанных имен файлов удовлетворяет маске: ?ba*r.?xt 

1) bar.txt 
2) obar.txt 
3) obar.xt 
4) barr.txt
Сетевые модели (на примере IP-адреса ПК, адресации в Интернете и  маски подсети)

№1.
В7. Маской подсети называется 32-хразрядное двоичное число, которое определяет, какая часть IP-адреса компьютера относится к адресу сети, а какая часть IP-адреса определяет адрес компьютера в подсети. В маске подсети старшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса сети, имеют значение 1; младшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса компьютера в подсети, имеют значение 0. Например, маска подсети может иметь вид

11111111 11111111 11100000 00000000 (255.255.224.0)
Это значит, что 19 старших бит в IP-адресе содержат адрес сети, оставшиеся 13 младших бит содержат адрес компьютера в сети.
 В имеющейся последовательности 0 и 1 они представляют  собой непрерывные цепочки единиц, а затем  нулей . Обрыв в цепочке говорит о том, что данная последовательность не является маской подсети. Например, 111000-маска, а 110100-не маска.

Укажите, какие значения из представленных в таблице не могут быть маской подсети.

	1
	255.255.252.0

	2
	255.255.230.0

	3
	255.255.255.128

	4
	255.255.255.240


Запишите последовательно их номера, например, 134.
№2.
Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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№3.
Доступ к файлу htm.net, находящемуся на сервере com.edu, осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла в сети Интернет.
	A
	/

	Б
	com

	В
	.edu

	Г
	://

	Д
	.net

	Е
	htm

	Ж
	ftp


Тренировка:
1. В7. Маской подсети называется 32-хразрядное двоичное число, которое определяет, какая часть IP-адреса компьютера относится к адресу сети, а какая часть IP-адреса определяет адрес компьютера в подсети. В маске подсети старшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса сети, имеют значение 1; младшие биты, отведенные в IP-адресе компьютера для адреса компьютера в подсети, имеют значение 0. Например, маска подсети может иметь вид

11111111 11111111 11100000 00000000 (255.255.224.0)
Это значит, что 19 старших бит в IP-адресе содержат адрес сети, оставшиеся 13 младших бит содержат адрес компьютера в сети. Укажите, какие значения из представленных в таблице не могут быть маской подсети.

	1
	255.255.228.0

	2
	255.255.230.0

	3
	255.255.255.252

	4
	255.255.255.248


	A
	://

	Б
	http

	В
	ftp

	Г
	.net 

	Д
	.txt

	Е
	/ 

	Ж
	www 


2. Доступ к файлу http.txt, находящемуся на сервере www.net осуществляется по протоколу ftp. В таблице фрагменты адреса файла закодированы буквами от А  до Ж. Запишите последовательность этих букв, кодирующую адрес указанного файла. 

3. Идентификатор некоторого ресурса сети Интернет имеет следующий вид: 



                 http://www.ftp.ru/index.html
Какая часть этого идентификатора указывает на протокол, используемый для передачи ресурса?

1) www
2) ftp
3) http
4)
html

	a
	info

	b
	list

	c
	://

	d
	.doc

	e
	ftp

	f
	.edu

	g
	/


4. На сервере info.edu находится файл list.doc, доступ к которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами а, Ь, с... g (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

	A
	test

	Б
	demo

	В
	://

	Г
	/

	Д
	http

	Е
	.edu

	Ж
	.net


5. На сервере test.edu находится файл demo.net, доступ к которому осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, Б … Ж (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

	A
	info

	b
	/

	c
	.net

	d
	.edu

	e
	http

	f
	exam

	g
	://


6. На сервере info.edu находится файл exam.net, доступ к которому осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами а, Ь, с … g (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.
	A
	.edu

	b
	school

	c
	.net

	d
	/

	e
	rating

	f
	http

	g
	://


7. На сервере school.edu находится файл rating.net, доступ к которому осуществляется по протоколу http. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами а, Ь, с… g (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.
	A
	.html

	Б
	www.

	В
	/

	Г
	ftp

	Д
	.гu

	Е
	http

	Ж
	index

	З
	://


8. Доступ к файлу index.html, размещенному на сервере www.ftp.ru, осуществляется по протоколу http. В таблице приведены фрагменты адреса этого файла, обозначенные буквами от А до 3. Запишите последовательность этих букв, соответствующую адресу данного файла.
	A
	news

	B
	.txt

	C
	/

	D
	ftp

	E
	list

	F
	.edu

	G
	://


9. На сервере news.edu находится файл list.txt, доступ к которому осуществляется по протоколу ftp. Фрагменты адреса данного файла закодированы буквами А, В, С … G (см. таблицу). Запишите последовательность этих букв, которая кодирует адрес указанного файла в Интернете.

10. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.

[image: image27.png]3.212 LZ/I\J 2.12 L4/2\J
A b B r





11. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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12. Петя записал IP-адрес школьного сервера на листке бумаги и положил его в карман куртки. Петина мама случайно постирала куртку вместе с запиской. После стирки Петя обнаружил в кармане четыре обрывка с фрагментами IP-адреса. Эти фрагменты обозначены буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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13. На месте преступления были обнаружены четыре обрывка бумаги. Следствие установило, что на них записаны фрагменты одного IP-адреса. Криминалисты обозначили эти фрагменты буквами А, Б, В и Г. Восстановите IP-адрес. В ответе укажите последовательность букв, обозначающих фрагменты, в порядке, соответствующем IP-адресу.
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